

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 28 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 5. Szombat

Veszedelemes, rovottmultu betörőt fogott el a debreceni rendőrség

Sorozatos betöréseket követett el Debrecenben és a környéken a vakmerő tolvaj, akit sikerült ártalmatlanná tenni

Jó fogást csinált tegnap délben a rendőrség egyik detektívje, Szücs Jenő. A József király herceg utcán elfogott egy rovottmultu betörőt, aki éppen lopott tollat próbált értékesíteni.

Szücs Jenő detektívnek feltűnt egy gyanús viselkedő férfi tegnap délben az utcán. Igazolásra szólította fel s ekkor kiderült, hogy Nagy Jánosnak hívják, a Bőszörményi ut 14 szám alatt lakik s már igen sokszor volt lopásért büntetve. A detektív a férfit felkísérte a rendőrségre, ahol kihallgatása alkalmával igen sok lopás

elkövetését ismerte be.

Beismerte, hogy a Hónig féle sóraktártól sorozatosan lopott több zsák sót és lisztet. Kereskényi István terménykereskedőtől 3 zsák lisztet lopott el. Özv. Tóth Balint né Mester uccai lakosnak a pincéjéből két párnát vitt el, mégpedig úgy, hogy a pince ablakát betörte, az ablak alatt lévő párnákat egy bottal húzta ki. Ezenkívül Friedmann Mihály fuvarozási vállalkozótól több mint 300 pengő értékű bőrt lopott el több alkalommal.

A veszedelemes betörő megne-

vezte az orgazdáját is, egy piaci árus személyében, aki a Rákóczy utcán lakik.

Az orgazda megnevezése után detektívek mentek a megadott címre és előállították a rendőrségre az orgazdát, aki szintén beismerő vallomást tett.

Tekintettel arra, hogy Nagy János beismerése szerint a Debrecen környéki tanyákon is sok lopást követett el a veszedelemes betörőt a rendőrség átadta a csendőrségnek, Most a csendőrök nyomozzák le a tanyákon elkövetett lopások ügyét.

fordulnak az Endymonehoz hasonló esetek, akkor a nyoni egyezményt aláíró hatalmak szigorúan vizsgálják ki, hogy melyik harcoló spanyol fél buvárhajói okozták az esetleges katasztrófákat és a hatalmak adjanak szabadkezet az illető károsult államnak, hogy az okozott kár erejéig követeléseket támasszon és azt be is hajthassa.

A Földközi tengeren állomásozó angol flotta egyébként a legerélyesebb utasítást kapta, hogy ha buvárhajó tűnik fel a láthatáron, minden további nélkül igyekezzenek azt elsüllyeszteni.

Feloszlatta a király az egyiptomi parlamentet

Faruk király rendeletileg feloszlatta az egyiptomi képviselőházat.

A parlament feloszlátása teljesen meglepetésszerűen következett be. Az eredeti terv szerint a képviselőháznak egyhónapos ülésszünet után szerdán kellett volna összeülni.

A Mahmud pasa elnöklete alatt álló kormány utolsó pillanatban elhatározta, hogy nem veti fel a bizalmi kérdést. Rövid idő múlva megjelent a király rendelete, amellyel feloszlattja a parlamentet.

A feloszlátás valódi indító oka az volt, hogy a Nahasz pasa vezetése alatt álló ellenzéki vajdapárt kisebbségben maradt volna.

Csalásért hét hónapi börtön

B. Nagy Juliánna balmazújvárosi leányt tavaly szeptember 29-én a bőszörményi járásbíróóság két rendbeli csalás miatt 14 napi fogházra ítélte. A tárgyaláson a lány elhallgatta hogy 6 már vagy on elleni cselekményekért volt büntetve. Az ügyesség később rájött hogy B. Nagy Julia már többszörösen büntetett előéletű s ezért újrafelvételt kért ügyében.

Ma délelőtt került a debreceni törvényszék elé. Most is a fogházból vezették elő, ahol lopásért egy évi és három havi büntetését töltötte.

Az újrafelvételi tárgyalás után a törvényszék megsemmisítette az első bírói ítéletet és B. Nagy Juliánát két rendbeli csalás büntetése miatt hét hónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Óriási légitámadásra készülnek a japánok

A pekingi japán nagykövetség és ottani nagykövetségeknél és követségeknél átnyújtott emlékiratban sürgősen azt tanácsolta, hogy az idegen állampolgárok hagyják el Észak-Kínát. A kiüritendő területet a jegyzék szerint délen a Jangce folyó, keleten a kínai tengerpart, északon a Csingtautól Jangcsaun át Tajjuanfuba

vezető vonal határolja. A jegyzék azt tanácsolja továbbá az idegen állampolgároknak, hogy a megjelölt területen levő házaikat a magasból is könnyen felismerhető módon jelöljék meg és a megjelöléseket térképen közöljék a japán parancsnoksággal.

A figyelmeztetésből arra következtetnek, hogy a japánok nagy-

arányú légitámadást terveznek Észak-Kínában. A japán csapatok puskalövés nélkül elfoglalták Csi-fut, amely a Csili öböl mellett Port-Arthurral szemben fekszik. A csapatok bevonulása előtt a japán repülőgépek röpiratokat szórtak le, amelyben felszólították a város lakosságát, hogy ne kíséreljen meg ellenállást.

A képviselőház közjogi bizottsága megkezdte a választójogi javaslat tárgyalását

A képviselőház közjogi bizottsága csütörtökön délelőtt kezdte meg a választójogi törvényjavaslat tárgyalását.

Pesthy Pál elnök megnyitó szavaiban rámutatott arra hogy a javaslat tárgyalásánál csak az a szempont lesz irányadó, miképpen lehet továbbra is biztosítani az ország nemzeti létét és alkotmányosságát. Véleménye szerint az volt a helyes, ha szűkebbre szabnák a választójogot, mert akkor idővel ki lehet terjeszteni, míg ha széles választói jogot adnának visz-

szafejleszteni már aligha lehetne.

Rassay Károly felvetette a kérdést, hogy az előadó melyik javaslatot fogja ismertetni: az eredetit, vagy a módosítottat?

Anglia szigorú rendszabályokat követel a kalózkodások megszüntetésére

A Földközi-tengeri kalózkodásokkal kapcsolatban Anglia azt a javaslatot tette a nagyhatalmaknak, hogy ha a jövőben ismét elő-



Genfi jelentés szerint a Szent Bernátmenedékházra hatalmas hógörgeteg zúdult. A hógörgeteg bezúzta az épület kapuját és összetörte az ablakokat. A menedékház vezetősége távbeszélő útján áll összeköttetésben a külvilággal.

Az angol nyugati partokon Ivesneadnei zátonyra futott „Alba” nevű olasz gőzös elveszettnek tekinthető. A hajót a vihar ereje és a heves hánykódás következtében kettétört. A „Secadler” nevű hamburgi mentőgőzös abbahagyta a hiábavaló mentési munkálatokat.

Libiában heves viharok dúlnak. A szél sebessége némelykor a 100 kilométert is eléri. Helyenként havazott is, amire emberemlékezet óta nem volt példa.

A svédországi Fagersta-műveknél történt kémkedési ügy fővádlottját Björkint, a törvényszék 20 havi börtönre ítélte ipari kémkedés miatt. Az indokolás szerint nem bizonyosodott be, hogy Björkin megkárosította volna a svéd államot.

Rüstü Aras török külügyminiszter szerdán Genfből jövet Bécsbe érkezett. Rüstü Aras ottani tartozkodása, amelyet két napra tervez, szigorúan magánjellegű.

Athéni jelentés szerint Miklós herceg alapota örvendetes javulást mutat.

A Jenine közelében vívott ütközetben 30 terrorista veszítette életét. A katonák közül néhányan könnyebben megsebesültek. A zendülők hasztalanul igyekeznek átörni a csapatok gyűrűjét.

Az angol Haviland Hatfield repülőgépgyár munkásainak sztrájk mozgalma, amely az egyik munkás bére miatt robbant ki szombaton, mindjebban terjed. Szerdán már 1500 munkás sztrájkolt. A mozgalom következtében a polgári és katonai repülőgépek gyártása jóformán teljesen szünetel.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

VIGSZINHÁZ MOZGÓ

Vadnay László legszemlésebb vigjátéka:

Az ember néha téved

Tökés Anna, Dayka Margit, Páger, Csontos, Mály Gerő, Gézon, Rátkay, Bilicsi vel
A legújabb magyar hirodó.

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7 és 9 óraker.

Tasnádi államtitkár lett a Nemzeti Egység elnöke

A Nemzeti Egység Pártjának elnöki tanácsa tegnap délután ülést tartott, amelyen a kormány valamennyi tagja megjelent. A tanács ülése után, 6 órsi kezdettel Nep pártértekezlet volt. A pártértekezlet Darányi Kálmán miniszterelnök javaslatára egyhangu lelkesedéssel választotta meg az elnöki tisztségbe Tasnádi Nagy And

rás államtitkárt. A megválasztott új elnök ezután megtartotta a nagyszabású székfoglaló beszédét és elfoglalta az elnöki széket.

Kifejtette a többek között az új elnök, hogy programja teljesen fedi azt, amit elődje Ivády Béla vallott. A Tasnádi Nagy András beszédét lelkesen megénezték.

Két kamara döntése az ügyvédi numerus clausus mellett

A pestvidéki ügyvédi kamara közgyűlést tartott, amelyen az ügyvédi zártszám felett kellett döntenie. A döntést nagy izgalom előzte meg, különösen az ügyvédjelöltek fejtették ki élénk tevékenységet a numerus clausus ellen. A közgyűlés hatalmas lármával indult meg, úgyhogy az elnök kizárta a nyilvánosságot és a vendégként jelenlévő ügyvédjelölteket sok botrány közepette távozásra szólították fel. Azután lezajlott a szavazás, amelynek eredményeképpen negyvenötön az ügyvédi zárt-

szám mellett, huszonnyolcan pedig ellene szavaztak. Az ügyvédjelöltek a kamarai határozatot állítólag petícióval fogják megtámadni.

Az egri ügyvédi kamara is rendes közgyűlést tartott, amelyen nagy többséggel az ügyvédi zártszám mellett foglaltak állást. Elhatározta a közgyűlés, hogy az igazságügyminisztertől Heves vármegye területére az ügyvédek számának szában való megállapítását kéri az eddigi százharminc helyett.

Kémeri Nagy Imre büntetését leszállította a tábla

Kémeri Nagy Imre egy lapban tavaly tavasszal támadó cikket írt a magyar politikusok ellen. Többek között azt állította, hogy a politikusok ma palotákat, mammutbirtokokat szereznek a parlament büfféjében eltöltött véres verejtékük közben. A cikk tartalma miatt a képviselőház elnökének felhatalmazása alapján hivatalból üldözendő rágalmozás vétsége cí-

mén eljárás indult Kémeri Nagy Imre, a szerző ellen. A büntető-törvényszék Kémeri Nagy Imre vádlottat kéthónapi fogházbüntetésre ítélte el. Fellebbezés folytán esütörtökön foglalkozott ezzel az ügygel a budapesti ítélőtábla. Az ítélőtábla Kémeri Nagy Imre büntetését egyhónapi fogházra leszállította.

Hodzsa Ausztriában

Hivatalos oldalról megerősítik, hogy Hodzsa cseh miniszterelnök tegnap óta Ausztriában tartózkodik. Együttal azonban megcáfolták azokat a híreszteléseket, amelyek Schuschnigg kancellárral való találkozásáról szólnak.

További értesülés szerint Hodzsa miniszterelnök a szerdára virradó éjszakát Bécsben töltötte, majd szerda reggel egy tiroli sporthelyre utazott. Hodzsa hír szerint két hétig szándékozik Ausztriában maradni.

Súlyos összetűzések Palesztinában

A nyugtalanság még mindig nem szűnt meg. Jerikó közelében egy arab rendőrt agyonlőttek. A jenini kerületben kitört zavargások során meghalt vagy megsebesült arabok számát tizenötöre becsülik. A dzsenini vidéken véget értek

az arab bandák és angol katonák között folyó harcok. Angol jelentés szerint az arabok harminc halottal és sebesültek veszítettek, az angol csapatoknak azonban nem volt veszteségük.

Jól sikerült a gazdász-est

A pallagi gazdasági akadémia hallgatóinak bajtársi egyesülete

tegnap este tartotta meg Festetits estjét az Arany Bika disztermében. Az esten részt vett nemcsak Debrecen, hanem a Tiszántul előkelősége is. A jól sikerült est a kora hajnali órákban ért véget.

Újra árusítják Debrecenben a Kálvin-arképes postalapokat

Ismeretes, hogy milyen nagy sikerrel terjesztette tavaly Debrecenben a református egyház iratterjesztése a Kálvin arképes postalapokat. Számolva a református nagyközönség akkori érdeklődésével; most újra korlátlan mennyiségben hozzáférhetővé tette e lapokat az egyház iratterjesztő diakónusa s az egyházi iratterjesztés során többen is árulják a Kálvin kártyát a város egész területén. Ez alkalomból minden reformátust arra kér az Iratterjesztő diakónus, hogy vásárolja ezeket az igen izlées és olcsó lapokat, melyeknek tiszta haszna a Közponi Lelkeszi Hivatal útján ez egyházi szegénység gondozás érdekeit szolgálta. Maguk a terjesztők is a Hivatal látatamozásával ellátott, bélyegzős igazolvánnyal névre szóló rendelkeznek.

Ismerőseinknek Debrecenből való üdvözlése céljára, valamint kisebb napi postánk lebonyolítására igen alkalmasak a Kálvin arképes postalapok, melyek egyébként a nagy reformátornak eredeti rész-karc után való hiteles képmását ábrázolják.



Vasárnap Bocskai—Ujpest mérkőzés

Vasárnap a Bocskai ellenfele a Ferencvároost verő Ujpest lesz. A debreceni csapat mint a mult héten ugy most is komoly munkával készül. A szokástól eltérően a kétkapus edzést szerdán tartották meg a villangyár ellen, amelyen a Bocskay győzött 8:3 (4:2) arányban.

A Bocskai azzal a csapattal áll ki az ujpest ellen, amelyikkel az Elektromostól pontot szerzett. Ertesülésünk szerint az Ujpest különvonatot szerzett a debreceni mérkőzésre. Előreláthatólag igen szép és izgalmas mérkőzésre van kilátás, amelyet Bartók játékeztető vezet, A Bocskai—Ujpest mérkőzés pontosan negyed 3 óraker kezdődik: előtte a Villangyár játsszik barátságos mérkőzést a DVTK val.



Szomato—Vasárnap:

Tarzan fogsága

Kisérőműsor: **Kéklő Balatonon** és Magyar Viaghiradó
Előadások: 5, 7, 9 óraker

Előadások a Tanítók Szabadegyetemén

Tegnap este vette kezdetét a Magyar Tanítók Szabadegyetemének III. évi előadásorozata a református Kollégium dísztermében. A Himnusz elhangzása után Mocsáry László igazgató, a tanítók Gönczy-egyesületének elnöke üdvözölte a szép számban megjelent közönséget, majd Csikesz Sándor dr. egyetemi professzor tartott rendkívül lebilincselő előadást a 400 éves Kollégium jelentőségéről. A Szabadegyetemen a második előadást dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár fogja a jövő hét szerdáján megtartani „Az esztétikai kultúra a nemzetnevelés szolgálatában” címmel.

A Baross Gábor kör diszközgyűlése

Az Országos Baross Gábor Kör kerületi elnöksége taggyűlést tartott a debreceni Kereskedő társulat dísztermében dr. Lengyel Zoltán törvényhatósági bizottsági tag elnökelete alatt tegnap este 8 órai kezdettel. A nagyvonalú elnök megnyitóbeszéde után többen hozzászóltak az ifjusági problémákhoz. A kör diszközgyűlést e hónap 13-án délelőtt 11 órakor fogja megtartani a Vármegyeháza dísztermében.

Jubileumi Árpád disztáborozás

A debreceni Árpád Bajtársi Egyesület február 10-én este 9 órai kezdettel disztáborozást rendez az Arany Bikában. A nagy-szabású disztáborozásra szóló meghívókat a rendezőség már kibocsátotta, a táborozás előkészületeiből következőleg a disztáborozás fényesen fog sikerülni. A megjelent leányvendégek részére kellemes meglepetéseket készít elő a rendezőség. Többek között művészi fényképezés is lesz az első bálozó urleányokról, a vendégek részére négy autót bocsátanak rendelkezésre stb. amelyek felelhetetlenné teszik az Árpád B. E. disztáborozását. Az első bálozó urleányok részvételét a rendezőség február 5-ig a 25-00 telefonon kéri bejelenteni.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 4, péntek: „Edes otthon”. Prémier bérlet.
 Február 5, szombat délután: „Kék róka”.
 Február 5, szombat este: „Edes otthon”.
 Február 6, vasárnap délután: „Sárgapitykés közlegény”.
 Február 6, vasárnap este: „Egyetlen éjszakára”

Mohamedán vallásra tér Apponyi Geraldine

Hunyor Imre dr. budapesti ügyvéd az Apponyi-család jogtanácsosa többnapos albániai tartózkodása után szerdán visszatért Tiranából Budepestre, ahol érdekes részleteket mondott el Zogu albán király és Apponyi Geraldine grófnő eljegyzéséről.

A készülő házasság legnagyobb problémája a vallási kérdés, Apponyi Geraldine grófnő tudvalevőleg buzgó katolikus, Zogu király pedig mohamedán. Házasságkötéskor a grófnőnek át kell térnie a mohamedán hitre, és a szertartáson fel kell öltenie a hagyományos mohamedán fátylat.

Apponyi Geraldine családjának egyébként a most Csehszlovákiához tartozó Nagyapponyban volt birtoka és kastélya, amelyet a család kényszerhelyzetben eladott egy cseh földbirtokosnak.

Zogu király most mindent elkövet, hogy a földbirtokossal meg egyezésre jusson és nászajándék-képpen visszavásárolja menyasszonyának ősei földjét és kastélyát.

Ha ez sikerül, akkor nászutuk egy részét is Nagyapponyban töltik. Apponyi Geraldine egvelőre egy pompás kis villában él a királyi kastély közelében. Autó és hatalmas személyzet áll rendelkezésére. Minden szabad idejét a királyi leánytestvéreivel tölti és minden délben és este a királyi kastélyban étkezik, ahol a bálok és mulatságok egymást követik.

Zogu nagyon szerelmes menyasszonyába, akinek minden reggel egy hatalmas rézsacsokorral kedveskedik. A király máris intézkedett, hogy magyaryelvű könyveket és szótárt szerezzenek be számára, mert meg akar tanulni magyarul.

Néhány nap múlva az Apponyi család tagjai visszatérnek Budepestre, akkorára eldől a jegyespár valláskérdése és akkor véglegesen közlik majd az esküvő dátumát, amely az eddigi tervek szerint április második vasárnapjára, tizedikére fog esni.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Kinevezte az iparügyi miniszter a sütőiparban a munkabérmegállapító bizottságot

A m. kir. Iparügyi Miniszter Ur a sütőiparban a legkisebb munkabér megállapítására hivatott bizottságot kinevezte.

A munkabér megállapító bizottságot a következőképpen alakította meg:

Elnök: dr. Simay Gyula ny. kir. ítéltáblai tanácselnök.

Alelnök: Török Bertalan nyug. ezredes.

Rendes tagok a munkaadói érdekeltség részéről: Galamb Ferenc debreceni és Lakner Ferenc ny.

regyházi sütőmesterek.

Rendes tagok a munkavállalói érdekeltség részéről: Berecz Lajos és Rácsai Lajos sütősegédek.

Póttagok: dr. Komlóssy Pál ny. rendőrfőtanácsos és dr. Adorján József ny. kir. fővegyszer, Póttagok a munkaadói érdekeltség részéről: Marx János debreceni és Szabó Pál hajduböszörményi sütőmesterek. Póttagok a munkavállalói érdekeltség részéről: Ajtai Andor és Horváth Ferenc sütősegédek.

Eljegyzések: Kádár László ref. lelkész—Veszprémy Katalin, Barta Imre fm.—Barta Rózsa,



Születések: Rabovszky Ernő Máv. tiszt fia Eraó, Molnár András kocsis, fia István, Vánca István motorszereelő fia László, Halász Ferenc Máv. s. tiszt, leány Julianna, Bujdosó Zsigmond bolti szolga leány Katalin, Kiss Lajos mezőőr leány Piroska, Kovács István férfi szabó leány Magdolna.

Házasságok: Kovács József Máv. s. tiszt—Szabó Lenke, Várady József v. tisztv.—Lövey Klára.

Kecskés István fm—Varga Ilona, Herman István gazd—Kerékgyártó Julianna, Klein Jenő kereskedő—Berger Margit, Nagy Imre Máv. tolatásvezető—Zsákal Margit, Gyöngyösi Lajos hentes s—Györki Erzsébet, Szabó Lajos fm.—Ladányi Ilona, Takács István vízvezeték-szerelősegéd—Szentesi Margit, Bíró Gyula fodrász—Pintér Piroska.



Halálozások: Vasvári István fm, ref. 58 éves Apponyi u 22. Posta Mária ref 12 hónapos, Balmazújváros, Hári Ferencné ref, 35 éves, Püspökladány, Pikó Sándor kisbirtokos ref, 70 éves Haláp. özv. Meskó Györgyné rkat. 66 éves, Hatvan u. 63, Weisz Bertalan gazdatiszt izr. 66 éves, Csokonai u. 35. Szacsuri Lajos szegény házi ápolt ref. 79 éves Kishegyesi u. 40. özv. Bárdi Mihályné g kat. 89 éves Teleki u. 46, Bárdos Géza ny. keresk. társ. főtitkár ág. ev. 84 éves, Kálvint tér 2, Németi Gábor napsz. ref. 31 éves Balmazújváros. Mező Sándor isk. tanuló ref. 14 éves Deák Ferenc u. 18, Komjáti Irén ref 45 hónapos Hajduböszörmény, Szőke László rkat. 3 hónapos Ajtó u. 22.

Debreceni írók estéje

A debreceni írók asztaltársasága február hó 6-án délután 6 órai kezdettel tartja 12. felolvasó ülését az Angol Királynő zöldtermében. Vendégeket szívesen lát a debreceni Írók Asztaltársasága.

Hirdetmény.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1938. évre fizetendő szeszszállítási illeték kivetéséhez szolgáló 1937 évi január hó 1-től december hó 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás, illetve összeirási jegyzék 1938. évi január 26-tól február hó 2-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, az udvarban, 51. sz. ajtó) közzemlére tételtett ki. Ezen idő alatt az összeirási jegyzéket az érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban, a városi adóhivatalhoz benyújtható észrevétellel élhet.

Debrecen. 1938. január 24.

Városi adóhivatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Greta Garbo és Charles Boyer nagy történelmi filmje a

Walewska grófnő

Fox világhíradó!

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Az A P O L L Ó B A N

Ma először!

Elefánt boy

dzsungel film. SABU, az indiai csodagyerek főszereplésével

A postarablók

izgalmas kaliforniai történet DICK FORAN-nal, az éneklő cowboy-jal

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

Beiratkozás a városi

Zeneiskolába

II. felővre Debrecen sz. kir. város zeneiskolájában a beiratkozások megkezdődtek naponta d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordonka hangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratási díj 6 P. Tandíjak: alsó osztályokban 8 P., középsőosztályokban 10, felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. felsőiskolára készülőök havi 15 P-t, zenei előkészítőbe havi 3 P-t fizetnek.

Bővebb felvilágosítást a zeneiskola titkári hivatalában (Vár u. 1) Telefon 33-96 sz. nyerhető.

Az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál különösen renyhe béműködésnél, aranyeres bántalmaknál, és emésztési zavaroknál reggelként éhgyomorral egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

Országos vásárok

Február 5-én szombaton: Kisújszállás (Szolnok).

Február 6-án vasárnap: Jász-kiser (Szolnok), Kiskunmajsa (Pest)

Hócipőt

tökéletesen javít Orbán gumizem Piac uca 7, az udvarban.

— **Központon** üzletes bárház Hatvan u. 41. Kényelmes lefektetéssel átvethető. Kölcsönöstől.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknyéi SZENTANNA-U 5

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3-f. Telefon 30-31.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykerek
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:38	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykerek
sz.	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykerek	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjeli után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és érdeklődő híreket ad.

Péntek

4.15 A rádió diáklérelőrája.
5 Magyar Gábor gordonkázik.
5.30 Motorkerékpárral Délamerikában.
6 Sportközlemények.
6.10 Hanglemezek.
6.50 A jó öreg komédiás.
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.50 Kertész Miklós jazz-zeneke-re játszik.

Szombat

11.20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 Eugén Stepat balalajka zenekara.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Hárman mesélünk.
5 Hegedüs Gyula és cigányzene-kara muzsikál.
5.50 Látogatás a dunántúli olajmezőkön.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkalehetőséget kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



28

— Te kint maradsz a folyóson — szölt oda Robinak.

Pierre szobájában kitapogatta a falon a villanykapcsolót s nyugodtan felgyújtotta a villanyt. Ahogy a fény szétomlott a szobában a Gorillaember első tekintete az asztalon heverő utazótáskára esett. Felnyitotta a táska fedelét. Megelégedetten dűnnyögött.

Ot perc alatt az egész szobát átkutatta a legnagyobb részletességgel, de nem talált sehol semmit.

A kutatási munkát befejezve elővette táskájából a készüléket, amely nem más volt, mint egy egészen kicsi, de rendkívül érzékeny mikrofon. Rövid ideig tartó terepszemle után a Gorillaember a kis mikrofont felhelyezte a szekrény tetejére, egészen be a fal mellé, úgyhogy azt nem lehetett észrevenni. A szoba berendezése nagymértékben kedvezett a Gorillaember tervének. A szekrény ugyanis egészen közel volt az egyik ablakhoz amelyik a világító udvarra nyílt.

A mikrofontól elvezető huzalt teljesen észrevétlenül el lehetett vezetni az ablakig. Részben a szekrény, részben pedig a függöny takarta. Az ablakon át leengedte a Gorillaember a kis rojnit, amelyre a vékony vezeték volt felcsévélve. Utána gondosan bezárta vissza az

ablakot. Még egyszer szemügyre vette az egész berendezést, amikor ismételtlen meggyőződött róla, hogy azt nem lehet észrevenni, kiment a lakásból, az ajtót gondosan bezárta.

Robin Freres hűségesen teljesítve a kapott megbízást, ott őrködött az ajtó előtt.

A Gorillaember kijött s hozzálépett.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Erősödő délnyugati, nyugati szél, helyenként eső, a hegyeken hó. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők által, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László